
INTERVIU
Un dialog inedit cu medicul 
dermatolog dr. Diana Plăcin-
tescu, despre perspectiva sa 
asupra frumuseții și sănătă-
ții pielii și dedicarea de a lăsa 
în urmă pacienți fericiți și 
mulțumiți. pagina 5

CityOn
Platforma implementată de 
primărie ușurează toate 
problemele pe care le ai de 
rezolvat cu autoritățile locale. 

pagina 3

BLOCUL F3
reabilitat termic

S-au finalizat lucrările de 
reabilitare termică și creștere a 
eficienței energetice la unul 
dintre cele cinci blocuri de 
locuințe aflate în acest proiect 
finanțat prin PNRR: blocul F3 din 
strada Aurel Vlaicu nr. 14 este 
gata, iar lucrările continuă în ritm 
susținut pe șantierele deschise la 
celelalte blocuri. Lucrările au vizat, 
printre altele: izolarea termică a 
fațadelor, montarea de tâmplărie 
PVC, termo-hidroizolarea terasei 
și a planșeului peste subsol, toate 
acestea contribuind în mare 
măsură la scăderea costurilor cu 
energia, pentru locatari, la 
creșterea confortului și a valorii 
locuinței, dar și la reducerea 
emisiilor de carbon și protejarea 
mediului.

NUNTA DE AUR
„Familia e cea mai impor-
tantă pentru cuplurile 
ajunse la această bornă a 
timpului - la nunta de aur - și 
iubirea celor dragi e mai de 
preț decât orice dar”, spun 
cuplurile premiate de primă-
rie și aniversate la 50 și 60 de 
ani de căsătorie. pagina 6

untem din nou împreună pentru a sărbători Zilele Școlii 
Gimnaziale „Prof. Ion Vișoiu” din Chitila, recunoscută ca 

reper în învățământul ilfovean atât prin aspirațiile și performan-
țele elevilor care i-au trecut pragul de-a lungul timpului, cât și 
prin efortul și dedicarea dascălilor săi.  Aniversarea celor 63 de ani 
de existență în zilele de 22-23 ianuarie se întemeiază pe infor-
mațiile preluate din lucrarea Școala Generală Nr. 185 Chitila – 35 
de ani de existență, aparținând celui al cărui nume îl poartă – Ion 
Vișoiu. 22 ianuarie 1962 a fost ziua în care s-a întrunit primul 
„Consiliu Pedagogic” al profesorilor, iar în ziua următoare, 23 
ianuarie, clopoțelul a sunat pentru prima dată începerea cursuri-
lor pentru cei 560 de elevi organizați în 16 clase.
Ne aflăm, așadar, la cea de-a XXIV-a ediție a celebrării 
Zilelor Școlii, o tradiție respectată cu sfințenie și trăită cu 
multă bucurie chiar și atunci când contextul pandemic ne-a 
forțat să sărbătorim online, întrucât „Sărbătorile de aducere 
aminte nu se uită niciodată, pentru că de fiecare dată se 
încarcă cu valori noi, simboluri pentru cei mai frumoși ani ai 
vieții care păstrează, cu duioșie, taina sufletului fiecăruia 

Școala Gimnazială „Prof. Ion Vișoiu”
CĂLĂTORIA CONTINUĂ!
63 de ani de existență

dintre noi”, spunea Nicolae Vulpe, primul director al școlii, 
într-un „Mesaj de dragoste și prețuire...”, inclus în mono-
grafia realizată de îndrăgitul și respectatul Ion Vișoiu. 
Pentru noi, călătoria continuă, deoarece „Viitorul începe 
acum!”, așa cum deviza școlii ne relevă de ani de zile. La 
mulți ani de ziua școlii, dragi elevi, părinți, profesori!
Închei adresând tuturor Urarea lui Nichita Stănescu: „Vă doresc 
visuri nesfârșite./ Dorința furioasă de a realiza ceva./ Vă doresc 
să iubiți ceea ce trebuie iubit. /Să uitați ceea ce trebuie uitat. /Vă 
doresc pasiune. /Vă doresc tăceri./ Vă doresc să rezistați la 
căderi, indiferență,/ Mai presus de toate, îmi doresc să fiți voi 
înșivă, /cu credință, cel mai frumos dar care se află înăuntru.”

 - prof. Ștefania Duminică, directoarea Școlii Gimnaziale „Prof. Ion Vișoiu”

SS

UNIREA
PRINCIPATELOR
ROMÂNE
din 1859

O victorie a diplomației
și unității naționale

Unirea Principatelor Române, 
cunoscută și ca „Mica Unire”, a fost un moment 
crucial în formarea statului modern român, desfășurat 
într-un context extern complex, cu multiple adversități: 
lipsa independenței, a unei economii dezvoltate și a unei 
armate proprii, alături de opoziția unor puteri europene. 
După Tratatul de la Paris (1856), Moldova și Valahia au 
rămas sub suzeranitate otomană, dar sub protectoratul 
celor șapte mari puteri (Franța, Austro-Ungaria, Rusia, 
Anglia, Turcia, Regatul Sardiniei și Prusia). Franța, condu-
să de Napoleon al III-lea, a sprijinit unirea, iar intervenția 
ministrului Alexandru Walewski la discuțiile de la Paris a 
fost decisivă.

Unirea a fost posibilă datorită eforturilor unei generații de 
politicieni patrioți și educați, sprijiniți de Biserica Ortodoxă. 
Mitropoliții Nifon Rusailă și Sofronie Miclescu au prezidat 
adunările ad-hoc din București și Iași, subliniind unitatea 
românilor: „Ei au o origine, un sânge, o patrie, o istorie, o 
credință, un Dumnezeu”.

Adunările ad-hoc, monitorizate de o Comisie europeană, 
au culminat cu alegerea lui Alexandru Ioan Cuza ca domni-
tor al ambelor Principate, la 5 ianuarie 1859 în Moldova și 
24 ianuarie 1859 în Țara Românească, o soluție ingenioasă 
acceptată de marile puteri. Unirea a fost un pas esențial 
spre desăvârșirea statului național român în 1918, bazat pe 
unitatea de limbă, credință, tradiție și cultură. Sprijinul 
Franței, diplomația românească și solidaritatea liderilor au 
transformat acest ideal în realitate.
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Dragii mei,

Cu drag, 
Emilian Oprea

PARC FOTOVOLTAIC ÎN 
RUDENI
La finele anului trecut am semnat 
contractul pentru finanțarea 
construcției unui parc fotovoltaic.
 Este un alt obiectiv important ce 
va fi executat în Cartierul Rudeni 
pe o suprafață de 10.000 m². Am 
convingerea că lucrurile se vor 

Nu în ultimul rând avem în vedere 
depunerea unui proiect pentru 
finanțarea amenajării unei suprafețe 
de 18 hectare la Rudeni, pe un teren 
dezafectat, fosta groapă de gunoi, 
unde să realizăm o grădină urbană.
Este vorba de o finanțare prin 
Programul Regional de circa 10 
milioane de euro care de va permite 
să creștem calitatea vieții locuitorilor 
din zonă prin crearea unei oaze de 
liniște, de aer proaspăt și de frumos.

Prin toate aceste proiecte avem în 
vedere creșterea calității vieții 
locuitorilor Chitilei și dezvoltarea 
orașului într-o comunitate capabilă să 
integreze elementele de nou și inovare.”

ÎNCEPEM LUCRĂRILE DE 
INTRODUCERE ÎN 
SUBTERAN A REȚELELOR 
ELECTRICE PE ȘOSEAUA 
BANATULUI
Mai avem un proiect pentru care am 
făcut documentația anul trecut, un 
proiect pe care îl realizăm împreună 
cu cei de la Enel, pentru introducerea 
rețelelor în subteran pe Șoseaua 
Banatului. Am și plătit  jumătate din 
finanțare, circa 4 milioane de lei, 
contribuția Primăriei Orașului 
Chitila urmând ca diferența să fie 
asigurată  de către parteneri.
Sper ca la sfârșitul lunii martie să înceapă 
lucrările prin care vor fi introduse în 
subteran toate rețelele electrice.
Estimăm că lucrările vor dura 3 luni 
de zile, perioadă în care noi vom face 
licitația pentru realizarea 
trotuarelor și și a pistelor de biciclete 
astfel încât imediat să putem 
demara lucrările și să încercăm 
finalizarea proiectului în acest an.  
Vom avea o arteră modernă, complet 
reabilitată la standarde europene.

desfășura  într-un timp destul de 
scurt astfel încât în acest an să 
facem recepția. Astfel, vom reuși să 
acoperim necesarul de energie 
electrică pentru iluminatul public, 
instituții publice, școli, grădinițe și 
alte obiective ale primăriei.

rivind în urmă, 2024 a fost un 
an foarte bun pentru orașul 

Chitila. Am continuat dezvoltarea 
comunității prin implementarea de 
noi proiecte, am recepționat lucrări 
finalizate prin proiecte începute în 
anii anteriori precum cele privind 
iluminatul  public și achiziția de 
autobuze electrice 
Chiar dacă 2025, așa cum 
prefigurează și Guvernul, va fi un 
an plin de provocări, cu 
constrângeri bugetare 
semnificative, noi vom continua pe 
linia dezvoltării orașului, având 
multe proiecte în fază avansată de 
implementare. Avem și multe 
proiecte la care am lucrat anul 
trecut și pe care vrem să le 
demarăm.

ANUL ACESTA VOM DA ÎN 
FOLOSINȚĂ CASA DE 
CULTURĂ TUDOR ARGHEZI

ÎN PRIMĂVARĂ FINALIZĂM 
LUCRĂRILE LA AUTOBAZĂ

FINALIZĂM LUCRĂRILE DE 
ANVELOPARE A TUTUROR 
BLOCURILOR DIN CHITILA

OBIECTIVE NOI, AMBIȚII 
PE MĂSURĂ

PĂDURE URBANĂ ÎN RUDENI

Un exemplu este Casa de Cultură 
Tudor Arghezi unde am făcut 
demersuri pentru a continua 
finanțarea de la Ministerul 
Dezvoltării prin Compania 
Mațională de Investiții și am peimit 
asigurări că va fi atribuită finanțarea 
și vom continua lucrările.  Sper ca 
până la finele anului să facem 
recepția, iar clădirea să poată fi 
folosită, să putem să organizăm 
evenimente culturale acolo  în 
condiții foarte bune.

Un alt exemplu este proiectul privind 
construcția autobazei pentru 
încărcarea autobuzelor, un obiectiv 
extrem de important care ne va 
permite încărcarea cele 35 de 
autobuze electrice pe care le avem și a 
încă 21 care se vor achiziționa în 
perioada următoare.  Lucrările la 
autobază, care este amplasată la 
ieșirea din Chitila spre Săbăreni, pe 
partea stângă a podului, sunt într-o 
fază destul de avansată.  Din discuțiile 
cu constructorul în primăvara acestui 
an va fi data în folosință.
Așadar, vom putea să încărcăm 
aceste autobuze și, cu această 

Dacă ne referim tot la obiective în 
curs de finalizare, aș menționa și 
blocul ANL unde, în această 
perioadă,  se fac ultimele lucrări 
pentru conectarea la rețeaua de 
gaze urmând recepția și, mai apoi, 
repartizarea  acelor locuințe.
În același timp  vom continua 
într-un ritm susținut reabilitarea 
termică a blocurilor  F2, F3  și  F4. 
După finalizarea lucrărilor și la F7 ne 
mutăm către obiectivul de reabilitare 
a blocului de pe Strada Rudeni.
Vom încheia în acest an 
anveloparea blocurilor din oraș.

Ca obiective noi avem în vedere 
Școala din cartierul Regina Maria, 
o școală nouă pe care o să o 
construim cât mai rapid, poate 
chiar pânăla finele anului, urmând 
ca ulterior să demolăm școala 
veche în care învață acum copiii. 

”P
ocazie, vom deschide și trasee noi. 
Unul din obiectivele noastre este să 
asigurăm transport pe traseul între 
Chitila și Mall Băneasa și totodată 
mă gândesc lao rută internă a 
transportului public care va lega 
Chitila de Cartierul Regina Maria și 
de Cartierul Rudeni pe un circuit pe 
care îl gândim în această  perioadă.

VINE CU PROIECTE NOI
pentru dezvoltarea Chitilei

Acesta e un proiect ambițios din 
fonduri PNRR, avem finanțare și sper 
să nu întâmpinăm blocaje în fazele 
de licitație, la eventuale contestații. 

De asemenea, implementăm un 
proiect de sistematizare a celor 8 
străzi din oraș: din cartierul Regina 
Maria și din zona Troiței, Islaz, 
Libertății și Bradului. În primăvară 
dăm ordinul de începere a lucrărilor.

De vorbă cu primarul tău
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REORGANIZAREA
SENSURILOR
STRADALE

upă finalizarea proiectelor mari de infrastructură și fluidizare a 
traficului pe principalele artere din Chitila, autoritatea locală 

implementează o viziune sustenabilă de resistematizare a rețelei stradale prin 
introducerea sensurilor unice și crearea locurilor de parcare de reședință. Studiul 
de circulație realizat de Bomaco, societate specializată în infrastructuri rutiere, a 
stat la baza unui proiect de reorganizare a sensurilor. Prima etapă, care a vizat 
zona Șoseaua Banatului – str. Castanilor – str. Aurel Vlaicu – str. Horia, a fost 
finalizată, iar etapa a doua, în desfășurare, acoperă străzi precum Islaz, Libertății, 
Caisului și altele. În cadrul acestei etape se va instala un semafor la intersecția 
Șoseaua Banatului – Islaz, pentru a spori siguranța traficului intensificat de 
deschiderea Școlii Gimnaziale nr. 2 și inaugurarea Parcului Valea Mangului. 
Totodată, se pregătește etapa a treia, destinată cartierului Regina Maria.

SIGURANȚĂ ȘI CONFORT LA DEPLASAREA STRADALĂ
Printre rezultatele urmărite și atinse în cadrul primei etape a fost și 
decongestionarea traficului pe străzile adiacente Șoselei Banatului, deoarece, 
în desele situații în care se depășea capacitatea de circulație pe DN7/Șos. 
Banatului, întregul trafic de tranzit se redistribuia pe rețeaua de străzi 
ocolitoare concurente cu DN7, care deveneau astfel congestionate și creau 
blocaje, calitatea vieții locuitorilor și condițiile de siguranță fiind serios afectate 
prin perturbarea a circulației pietonale și expunerea la noxe și la zgomot.
Pe lângă avantajele pe care le oferă circulația vehiculelor în sens unic - fluență 
sporită, reducerea conflictelor între autovehicule în intersecții, redistribuirea 
valorilor de trafic etc. -, reorganizarea modului de circulație a permis și 
reconfigurarea părții carosabile și amenajarea, paralel cu calea de rulare, a 
până la 1152 de locuri de parcare de reședință pentru etapa 1 și până la 750 de 
locuri pentru etapa 2. De altfel, cetățenii care locuiesc pe străzile unde a fost 
implementată etapa 1 a proiectului de reorganizare a sensurilor au ținut să-și 
exprime mulțumirea pentru creșterea siguranței și a confortului deplasării în 
aceste zone, subliniind că sensurile unice permit scăderea semnificativă a 
aglomerației rutiere, accesarea de locuri de parcare adiacente locuințelor și 
eliminarea alternativei parcării pe trotuar, astfel încât pietonii, copiii, 
mamele cu cărucioare pentru copii sau vârstnicii pot merge pe trotuar în 
deplină siguranță, fără să mai fie obligați să meargă pe carosabil.
Acest tip de abordare a spațiului urban nu este singular la nivelul orașului Chitila, 
autoritățile locale continuând implementarea și a altor proiecte similare în zonele care 
vor fi resistematizate ca atare, în urma studiilor de trafic întocmite de către specialiști.

DĂ REZULTATE EXCELENTE 

D
rimăria Chitila confirmă, dacă mai era necesar, angajamentul său clar 

față de transparentizare, eficiență și ușurarea relației cu cetățenii, prin 
implementarea platformei digitale CityOn. Aceasta vine ca un pas major în 
procesul continuu de digitalizare a administrației publice, oferind cetățenilor 
acces rapid, de oriunde și oricând, la informații și servicii publice esențiale, 
direct de pe laptop sau telefon mobil. CityOn simplifică interacțiunea cetățeni-
lor și persoanelor juridice cu Primăria Chitila, reducând timpii de așteptare, 
costurile și birocrația. Platforma nu doar că îmbunătățește experiența utiliza-
torilor, dar eficientizează și activitatea aparatului administrativ, eliminând 
timpii morți și promovând transparența instituțională. 

P

Principalele funcționalități ale CityOn:

Printre avantajele utilizării
CityOn se numără: 

Prin implementarea CityOn, Primăria Chitila aduce administrația publică în 
era digitală, conectând cetățenii cu instituțiile locale și punând bazele unei 
comunități mai eficiente și bine informate. Vă invităm să descoperiți această 
platformă inovatoare și să beneficiați de toate avantajele oferite!

Utilizatorii pot completa și trimite documente online prin formulare interacti-
ve, cu posibilitatea de a urmări statusul acestora.

• Depunerea documentelor

Platforma permite plata rapidă și securizată a taxelor, impozitelor, chiriilor și 
amenzilor, precum și verificarea istoricului plăților.

• Plăți online

Cetățenii pot raporta probleme din comunitate, pot depune petiții și pot 
programa audiențe simplu și rapid.

• Sesizări și programări

Acces la servicii publice de oriunde, eliminând 
deplasările inutile.

• Rapiditate și comoditate

Standarde ridicate de securitate pentru gestionarea documentelor și plăților.
• Siguranță

Fiecare utilizator își poate vedea bunurile deținute, istoricul plăților și cererilor 
într-un spațiu virtual dedicat.

• Personalizare

Comunicare eficientă între cetățeni și administrația locală.
• Transparență

Utilizatorii au acces la informații privind gospodăria proprie, obligațiile fiscale, 
cererile depuse și anunțurile publicate de autorități.

• Informare în timp real

Platforma afișează evenimente comunitare și permite cetățenilor să participe 
la sondaje sau să propună proiecte pentru dezvoltarea orașului.

• Evenimente locale și participare civică

Vizualizarea într-un singur loc a anunțurilor publicate în Monitorul Oficial sau ANAF.
• Anunțuri publice

CityOn este disponibilă pentru descărcare atât pe 
Google Play (pentru Android), cât și pe App Store 
(pentru iOS), sub numele de Romania CityOn. 
Pentru acces, cetățenii trebuie să creeze un cont pe 
platforma web https://app.cityon.ro/, să selecteze 
județul și unitatea administrativ-teritorială (UAT) 
și să se autentifice cu adresa de e-mail.

DIGITALIZAREA ADMINISTRAȚIEI
LOCALE DIN CHITILA 
MAI APROAPE DE CETĂȚENI ȘI SERVICII MAI EFICIENTE

Orașul se dezvoltă
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ntr-un colț plin de veselie și 
energie din Chitila, blocul 

alimentar al grădiniței și creșei Voinicel 
pulsează de viață, fiind locul unde 
fiecare detaliu contează. Aici, zi de zi, o 
echipă dedicată de bucătărese 
transformă alimentele proaspete în 
mese savuroase și sănătoase pentru mai 
mult de 350 de copii. Este un spațiu în 
care sănătatea, grija și pasiunea pentru 
bunăstarea celor mici se împletesc 
armonios, oferindu-le preșcolarilor 
mai mult decât hrană: o lecție despre 
iubire și oportunitatea de a descoperi 
valorile unui stil de viață sănătos.

Î

Un stup de 
activitate pentru cei 
mai exigenți jurați

Rețetele sănătății: 
pasiune și profesionalism

Dis-de-dimineață, începând cu ora 5, 
bucătăriile de la Voinicel prind viață. 
Legumele sunt curățate cu migală, 
ciorbele aromate sunt puse pe foc, iar 
felurile principale încep să prindă 
contur. Pentru cele două echipe 
culinare coordonate de Eliza 
Bărănescu și Cristina Mihai, fiecare zi 
este un maraton al bunului gust și al 
sănătății. „Întotdeauna folosim 
produse extra proaspete, evităm 
carnea congelată și semipreparatele. 
Legumele sunt date pe răzătoare, iar 
ceapa din supă este scoasă după 
fierbere pentru a-i păstra aromele 
delicate, fără a deranja copiii. Totul este 
gătit cu grijă, fără prăjeli, iar carnea 
este fie fiartă, fie preparată la cuptor”, 
explică cele două administratoare de 
patrimoniu, care sunt chitilence și 
mame dedicate la rândul lor. 
Să socotim și faptul că totul trebuie 
făcut cu ochii pe ceas, că trebuie 
terminat la secundă, mâncarea 
trebuie să fie nici fierbinte, nici rece, 

să fie complet gătită și să fie pe masă 
la timpul exact, fiindcă cei mici nu au 
răbdare și trebuie să le captezi și 
interesul pentru mâncare, înainte de a 
descoperi gustul preparatului din 
farfurie. Cele două și colegele lor au 
reușit să facă performanță în acest 
domeniu cu multă muncă, cu dăruire 
și pasiune și, mai mult decât toate, 
având sprijinul total al conducerii 
grădiniței, însă, spun ele, dincolo de 
rețetă, intervine întotdeauna stropul 
acela de inspirație și imaginație care 
dau aerul, conceptul și savoarea unei 
mese, chiar dacă, sau cu atât mai mult 
dacă este destinată copiilor.

Cele 10 bucătărese titrate, toate 
absolvente ale școlilor de bucătărie, 
sunt ajutate și de asistentele medicale, 
pentru a se asigura că fiecare masă 
respectă cele mai stricte standarde de 
igienă și nutriție. Ele știu că nu doar 

O masă cu suflet și 
educație
Blocul alimentar al grădiniței Voinicel nu 
este doar un loc unde se pregătesc mese 
calde. Este un spațiu educațional și o bază 
pentru formarea unor obiceiuri 
alimentare sănătoase. Alături de firma 
Smart Nutrition, meniurile sunt gândite 
cu atenție, pentru a răspunde nevoilor 
fiecărei grupe de vârstă, contribuind la 
dezvoltarea fizică și intelectuală a copiilor 
și acest angajament față de cele mai înalte 
standarde, oferă în mod sigur o bază 
solidă pentru dezvoltarea pe termen lung 
a celor mici. Alte elemente esențiale sunt 
reprezentate de varietatea meniului, dar 
și de situațiile izolate privind 
sensibilitatea unora dintre preșcolari care 
manifestă alergii alimentare, de exemplu, 
intoleranță la gluten sau lactoză. 
„Bucătăresele noastre sunt profesioniste 

Un loc special 
pentru micii voinicei
Uniformele atractive și impecabile, 
mirosul irezistibil al mâncării 
proaspăt pregătite și atmosfera de 
familie din bucătărie sunt doar câteva 
dintre detaliile care transformă acest 
spațiu într-un loc special. Pasiunea și 
dăruirea echipei se reflectă în fiecare 
farfurie, oferind copiilor nu doar 
hrană, ci și dragoste. Grădinița și 
creșa Voinicel demonstrează că o 
alimentație sănătoasă nu este doar 
despre ce punem în farfurie, ci și 
despre cum pregătim mâncarea, cu ce 
intenție și cât suflet punem în fiecare 
detaliu. Aici, în acest stup al grijii și al 
pasiunii, 350 de copii primesc zilnic 
mai mult decât mese calde. Ei primesc 
o lecție despre sănătate, iubire și 
respect, într-un loc unde fiecare 
lingură de supă, fiecare desert cu 
fructe și fiecare porție de mâncare 
reprezintă o investiție în viitorul lor.

ingredientele contează, ci și modul în 
care sunt preparate: ciorbele și supele 
sunt pline de legume proaspete și fine, 
rase cu grijă pentru a fi mai ușor de 
digerat, felurile principale sunt 
pregătite fără prăjeli, cu carne fragedă 
și garnituri pline de vitamine, iar 
deserturile sunt mereu simple și 
sănătoase: fructe de sezon care aduc 
culoare și bucurie în farfuriile micuților. 
„Sunt două feluri de bucătari pe lume: 
cei care gătesc doar după rețetă și cei 
care pun suflet în tot ce fac. Noi suntem 
din a doua categorie”, spun zâmbind 
Eliza și Cristina, mărturisind că, pentru 
ele, bucuria copiilor este cel mai frumos 
compliment.

și lucrează într-un program de 8 ore, 
asigurându-se că fiecare preparat este 
gătit cu atenție și pasiune. Ele sunt 
dedicate în totalitate procesului de 
pregătire a meselor și încearcă să creeze o 
atmosferă caldă și primitoare. Iar întregul 
bloc alimentar este un loc special, 
amenajat pentru a oferi un mediu igienic, 
sigur și plăcut, care să încurajeze 
dezvoltarea armonioasă a copiilor cu 
vârste cuprinse între 2 și 6 ani. Ne 
asigurăm că meniurile servite sunt 
calitative, echilibrate și conforme cu 
standardele nutriționale recomandate 
pentru vârsta lor, astfel încât mesele să 
contribuie la sănătatea și energia celor 
mici. Fiecare masă este concepută pentru 
a le oferi copiilor nutrienții necesari 
pentru o dezvoltare fizică și intelectuală 
optimă, într-un cadru care favorizează 
învățarea și experimentarea de noi 
gusturi și texturi culinare, căci micuții 
sunt încurajați să mănânce singuri, să 
descopere noi alimente și să aprecieze 
importanța unui regim alimentar 
sănătos. Astfel, mesele sunt mai mult 
decât o combinație de ingrediente, sunt o 
parte din educația nutrițională a copiilor 
noștri, care învață să aprecieze alimentele 
sănătoase și diversificate într-un mediu 
plăcut și sigur”, explică Ana-Daniela 
Militaru, directoarea grădiniței.
Echipa de bucătărese este întotdeauna 
prezentă pentru a-i sprijini pe cei mici, iar 
feedback-ul lor este esențial pentru 
întocmirea meniurilor viitoare.

Poveste de succes

POVESTEA ECHIPEI CARE GĂTEȘTE
CU SUFLET PENTRU 350 DE COPII
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„SĂ FIM PRIETENI” 
un proiect creativ și
interactiv la grădinița
Voinicel

rădinița Voinicel a demonstrat, din 
nou, că educația este mai mult decât un 

proces de învățare, prin participarea la 
proiectul „Să fim prieteni”, derulat într-un 
parteneriat cu programul „Salvați Copiii”. În 
cadrul acestuia, micuții preșcolari și familiile 
lor au avut ocazia de a explora valorile 
prieteniei și solidarității într-un mod creativ 
și interactiv. Proiectul, menit să sprijine 
dezvoltarea abilităților sociale și emoționale 
ale copiilor, a oferit un cadru special pentru 
activități care au unit copiii, părinții și 
cadrele didactice. 

G

PĂRINȚI ȘI COPII, PARTENERI ÎN EDUCAȚIE

GRĂDINIȚA VOINICEL, MODEL DE 
SOLIDARITATE EDUCAȚIONALĂ
„Proiectul a creat un sentiment de comunitate, atât 
în rândul copiilor, cât și în rândul părinților și al 
cadrelor didactice și a demonstrat că valori precum 
prietenia, solidaritatea și sprijinul reciproc pot fi 
învățate încă de la o vârstă fragedă. A fost un 
moment de conectare, în care toți participanții s-au 
simțit parte dintr-un grup unit, ceea ce a întărit 

Un element unic al proiectului a fost implicarea 
activă a părinților, care au avut oportunitatea de a 
participa alături de copiii lor la activități interactive. 
De la jocuri de echipă la ateliere pline de 
creativitate, părinții au avut ocazia să descopere 
bucuria de a se implica activ în procesul educațional 
al copilului lor. În același timp, prin jocuri de rol, 
povești despre prietenie și momente de colaborare, 
copiii au descoperit cât de valoros este să fii parte 
dintr-o comunitate care se sprijină reciproc.

legăturile între grădiniță și familie și a încurajat un 
mediu educativ de sprijin și colaborare. Grădinița 
Voinicel rămâne un exemplu remarcabil de 
dedicare în promovarea acestor principii 
fundamentale pentru o dezvoltare armonioasă a 
copiilor”, ne-a spus prof. Daniela Militaru, 
directoarea grădiniței.

PROFESIONALISM, EMPATIE ȘI
FRUMUSEȚE ÎN DERMATOLOGIE

Doctorița Diana Plăcintescu este 
medic primar dermato-venerolog, 
cu o experiență vastă în dermatologie 
clinică, dermatoscopie, terapii laser, 
dermatologie estetică și chirurgie 
dermatologică. 
Proaspăta chitileancă este un medic 
pasionat, care pune întotdeauna pe 
primul loc binele pacientului, crede cu 
tărie în frumusețea individuală și se 
străduiește să lase în urmă doar 
pacienți fericiți și mulțumiți. Pe lângă 
pregătirea profesională remarcabilă, 
aceasta și-a consolidat cariera prin 
stagii în Franța și Germania, lucrând 
inclusiv în propriul cabinet din 
prestigioasa stațiune termală Avene 
și este membră a mai multor 
organizații internaționale de renume.

medic primar 
dermato-venerolog

Ați acumulat peste 20 de ani de 
experiență în dermatologie. Cum 
s-a schimbat acest domeniu de-a 
lungul carierei dumneavoastră?

Care sunt cele mai mari 
provocări din domeniul 
dermato-oncologiei și cum le 
abordați în activitatea zilnică?

Am avut șansa să prind ce era mai bun 
din școala veche de dermatologie, dar 
și să mă dezvolt odată cu dezvoltarea 
tehnologiei, a descoperirilor 
științifice foarte rapide din ultimele 
decenii, dar și cu evoluția trendurilor 
în medicina estetică, de care 
dermatologia este profund legată. Așa 
că am combinat multă teorie clinică, 
dar și foarte multe cazuri clinice 
studiate în anii rezidențiatului de la 
Spitalul Colentina, cu chirurgia 
dermatologică, cu dermatoscopia, 
care ne ajută esențial în depistarea 
cancerelor de piele, cu avansul 
utilizării laserelor în practica 
dermatologică, cu preocuparea 
pentru toată știința și lupta împotriva 
îmbătrânirii cutanate. 
Medicina termală este o direcție 
mai puțin cunoscută în 
dermatologie. Cum v-a 
influențat experiența din Avene 
practica medicală?

Cum vedeți rolul terapiilor laser 
în dermatologie astăzi și cum 
credeți că va evolua acest 
domeniu în viitor?

O cură termală durează 3 săptămâni, 
timp în care ai pacientul permanent 
sub supraveghere și poți comunica cu 
el într-un cadru ceva mai relaxat 
decât la spital, așa că am putut să 
studiez în profunzime evoluția 
cotidiană a anumitor boli și să le 
înțeleg mai bine mecanismele. În 
plus, am învățat la Avene ce înseamnă 
educația terapeutică a pacientului, 
concept pe care l-am implementat și 
în practica mea din România. Apele 
termale sunt ape îmbogățite cu 

Provocarea principală este creșterea 
aproape explozivă a incidenței 
cancerelor de piele. Unele sunt 
extrem de frecvente, carcinoamele 
bazocelulare, aproape una din patru 
persoane cu pielea albă se 
preconizează că va dezvolta acest 
tip de carcinom, care din fericire nu 
este agresiv, nu are risc vital, dar 
trebuie totuși depistat și tratat. Și 
avem extrema cealaltă, melanomul, 

Rolul terapiilor laser în dermatologie 
se leagă în special de utilizarea 
estetică, de tratarea semnelor 
îmbătrânirii cutanate, unde rolul lor 
este, aș spune, esențial și dezvoltarea 
explozivă. Mai puțin au, din păcate, 
rol în tratarea bolilor de piele, dar 
există câteva domenii unde le folosim 
cu succes, în special în domeniul 
chirurgical.
Ce v-a inspirat să dezvoltați 
proiectul „Școala atopiei”? Care 
este impactul său asupra 
pacienților?
Proiectul Școala Atopiei a fost 
inspirat de experiența de la Avene, 
din practica termală, l-am 
implementat în România în anul 
2015 și se referă la educarea 
pacienților și a părinților copiilor cu 
dermatită atopică, o boală alergică de 
piele foarte chinuitoare, asociată 
adesea cu alte alergii. Proiectul s-a 
dezvoltat odată cu crearea - alături 
de colega mea, dr. Adriana Nicolae, 
medic alergolog, care a avut această 
inițiativă și alături de câteva mămici 
inimoase - a Asociației Române de 
Educație în Alergii, AREA, un proiect 
care crește precum Făt Frumos, 
într-un an cât alții în zece, și care a 
ajutat deja câteva mii de pacienți cu 
boli alergice.

Dacă ar fi să transmiteți un singur 
mesaj pacienților despre îngrijirea 
pielii, care ar fi acela?
E un mesaj universal valabil, de fapt: 
creează-ți obiceiuri corecte!

Dr. Diana Plăcintescu 

substanțe minerale și organice care 
au proprietăți speciale, de cele mai 
multe ori antiinflamatoare și 
contribuie la un efect foarte special și 
complex nu doar asupra pielii, ci 
asupra întregului organism.

cancerul dezvoltat din celule 
pigmentare, asemănător alunițelor, 
cu evoluție extrem de agresivă, 
adesea mortală. Marea provocare 
este depistarea la timp a acestora, 

ceea ce presupune pe de o parte 
educarea și conștientizarea 
publicului, pe de altă parte campanii 
și acțiuni repetate de depistare.

Interviu
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Împreună pentru un viitor mai verde!

Chitila Eco-City:
În spatele acestui proiect transformator stă o 
echipă energică, coordonată de Andreea Năstase, 
alături de voluntarii pasionați Andreea Sava, 
Andrei Budoi și Cosmin Paraschiv. Profesorii din 
Chitila joacă un rol esențial, contribuind cu expe-
riența lor la activitățile educative și sprijinind 
generațiile viitoare să devină protectori ai naturii.

O ECHIPĂ DEDICATĂ SCHIMBĂRII

Chitila Eco-City nu este doar despre educație 
ecologică – este un apel la acțiune pentru întrea-
ga comunitate. Fiecare dintre noi poate contribui 
la crearea unui viitor mai curat și mai sustenabil. 
Acest proiect demonstrează cum inițiativele 
locale pot avea un impact major asupra mediului 
și pot deveni un exemplu de bune practici pentru 
alte orașe din România. Hai să fim parte din 
schimbare! Prin colaborare, responsabilitate și 
implicare activă, putem transforma Chitila 
într-un adevărat Eco-City, creând împreună un 
viitor mai verde.

UN MODEL DE SUCCES

Proiectul Fundației Pro Chitila își propune să 
demonstreze că protecția mediului începe cu 
fiecare dintre noi. Activitățile interactive și 
practice sunt concepute pentru a aduce 
schimbări reale, de la conștientizare, 
până la acțiune. Astfel, vor fi 
planificate vizite educative la stații 
de sortare și hale industriale, pentru 
ca elevii să înțeleagă cum pot fi 
gestionate corect deșeurile, precum 
și campanii de plantări de puieți, în 
scopul creării de zone verzi care 
reduc poluarea și îmbunătățesc 
calitatea aerului.
În plus, se vor organiza ateliere de 
reciclare creativă, unde deșeurile capătă o a 

doua viață, transformându-se în obiecte utile 
sau decorative, dar și jocuri, concursuri și 

dezbateri, menite să inspire 
schimbări de 

comportament și să 
dezvolte gândirea 
critică.
Toate aceste activități 
nu doar că educă, ci 
aduc beneficii 
concrete: mai multă 
verdeață, mai puțină 
poluare și o 
comunitate mai unită 

în jurul unui scop comun 
– grija față de mediu.

undația Pro Chitila, împreună cu Administrația Fondului pentru Mediu (AFM), aduce în 
comunitatea noastră un proiect inovator și plin de speranță: Chitila Eco-City. Această inițiativă 

unică pune educația ecologică și acțiunea în prim-plan, implicând peste 525 de elevi și tineri din oraș 
pe parcursul a 18 luni, începând din decembrie 2024.
Proiectul Chitila Eco-City este mai mult decât un simplu program – este o misiune ambițioasă, realizată 
în parteneriat cu Primăria Chitila, Școala Gimnazială „Prof. Ion Vișoiu” și Școala Gimnazială Nr. 2. Scopul 
său? Să inspire o nouă generație de tineri care să prețuiască natura, să înțeleagă impactul acțiunilor lor 
asupra mediului și să devină ambasadori ai schimbării pentru un oraș mai curat și mai sănătos.

F

EDUCAȚIE ECOLOGICĂ PRIN ACȚIUNE 
DIRECTĂ

a fel ca în ultimii ani, primele zile ale lui ianuarie 2025 au debutat cu festivitatea 
de premiere a cuplurilor de chitileni care aniversează nunta de aur și pe cea de 

ametist, adică împlinirea a 50, respectiv 60 de ani de căsătorie. 

În cadrul evenimentului au fost premiate 12 
cupluri, 11 dintre acestea fiind invitate să 
sărbătorească aniversarea nunții de aur, iar un 
singur cuplu, familia Olteanu, a marcat nunta de 
diamant. Prin acest proiect, autoritatea publică 
chitileană urmărește promovarea familiei ca 

L

)

,

fundament al societății și recunoașterea 
contribuției pe care aceste persoane și-au adus-o 
la dezvoltarea comunității locale a orașului nostru.
Primăria Chitila, împreună cu Consiliul Local, au 
oferit fiecăreia dintre familiile prezente câte o 
Diplomă de onoare a orașului și un premiu în bani, 

gestul oficialităților dorind să omagieze stabilitatea 
și devotamentul acestor cupluri, dar și să marcheze 
pentru fiecare dintre ele un moment emoționant.
Pentru comunitatea chitileană, acești parteneri 
reprezintă exemple frumoase de cupluri care au 
adunat împreună atâția ani de viață familială, cu 
bucurii, dar și cu griji, cu reușite, dar și cu provocări 
pe care le-au depășit împreună. Lor li se cuvin 
mulțumiri pentru tot ceea ce au făcut pentru orașul în 
care trăiesc, pentru toate realizările și activitățile lor 
care, adunate vreme de mai mult de jumătate de 
secol, au contribuit la existența unei urbe frumoase, 
care se dezvoltă și care este recunoscătoare față de 
oamenii care au pus umărul la crearea sa.
„Este o bucurie și o onoare să marcăm împreună 
acest eveniment important în viața unei comunități. 
Cu dragoste și devotament, căsnicia dumneavoastră 
a trecut proba timpului și iată-ne aici, sărbătorind 
nunta de aur. Sunteți un exemplu de longevitate în 
căsătorie pentru întreaga comunitate și vă dorim 
multă sănătate. La mulți ani și felicitări, seniorilor 
noștri!”, au spus, emoționați organizatorii 
festivității, la înmânarea premiilor.

Ce frumoasă e Chitila!



ZIUA CULTURII
NAȚIONALE la Voinicel
Pe 15 ianuarie 2025, într-un cadru festiv și plin de emoție, am celebrat 
„Ziua Națională a Culturii”, marcând totodată 175 de ani de la nașterea 
poetului național, Mihai Eminescu. 

ceastă zi deosebită a fost prilejul perfect pentru a aduce cultura mai 
aproape de inimile celor mai mici membri ai comunității noastre – 

copiii. În grădinițele „Voinicel” din Chitila și la creșa cu același nume, copiii și 
cadrele didactice au intrat în universul fascinant al poeziei și culturii românești. 
Printr-un program variat și adaptat vârstei lor, cei mici au avut parte de o zi 
memorabilă, plină de descoperiri și emoții pozitive. Printre activitățile organi-
zate s-au numărat: audierea fragmentelor din creația lui Mihai Eminescu, 
însoțite de povești care au captat atenția și au trezit imaginația micuților, ateli-
ere de creație, unde copiii au realizat desene, picturi și colaje inspirate din 
natură, într-un omagiu adus sensibilității eminesciene, jocuri educative și 
dansuri, care au contribuit la dezvoltarea spiritului de echipă și au creat un 
climat de bucurie și prietenie, precum și o serie de activități relaxante, menite 
să stimuleze imaginația și să dezvolte respectul pentru artă și tradiții.
Celebrarea a avut loc la grădinițele „Voinicel” Nr. 1 și „Căsuța cu pitici”, 
precum și la structurile afiliate: Rudeni, Ion Olteanu, Eleonora Iliescu și la 
Creșa „Voinicel”. Activitățile au urmărit, printre altele, promovarea respectu-
lui față de tradiții, simboluri și obiceiuri românești, dar și inițierea și participa-
rea la activități recreative, care să dezvolte creativitatea și abilitățile copiilor.

Această zi specială a oferit copiilor oportunitatea de a descoperi 
frumusețea limbii române și valorile culturale ale neamului nostru. Prin 
poezii, povești și activități interactive, micuții au explorat viața și opera marelui 
poet Mihai Eminescu, „Ziua Eminescu” devenind astfel pentru ei o experiență 
captivantă și plină de bucurie. Educatoarele au căutat să le inspire celor mici 
dragostea pentru literatură, artă și tradiții, oferindu-le un mediu educativ care 
să-i motiveze și să-i încânte. În acest context, grădinițele „Voinicel” au 
demonstrat, încă o dată, că educația culturală joacă un rol esențial în formarea 
copiilor, deschizându-le calea spre un viitor plin de respect și iubire pentru 
valorile naționale.

O EXPERIENȚĂ EDUCATIVĂ DE NEUITAT

A

aniversarea a 63 de ani de existență
a Școlii Gimnaziale „Prof. Ion Vișoiu” din Chitila

nceputul sărbătorii a fost dat în 23 ianuarie de un Consiliu Profesoral festiv la 
care au fost invitate și înalte oficialități locale, membri ai Consiliului Local și 

ai comunității chitilene, parteneri și colaboratori ai școlii, precum și o serie 
întreagă de personalități din partea autorităților centrale din educație. „Istoria 
școlii este suma tuturor eforturilor pe care profesorii, personalul auxiliar și elevii 
le-au făcut pentru comunitatea lor. Este izvorul pasiunii pe care dascălii au pus-o 
în predare, insuflând elevilor lor dragoste pentru cunoaștere și dorința de a fi cei 
mai buni. Dacă astăzi vorbim despre școala „Prof. Ion Vișoiu” la superlativ, 
vorbim de excelență și profesionalism, de performanțe și climat propice pentru un 
învățământ de calitate, este pentru că fiecare dintre dumneavoastră, profesori, 
elevi și părinți ați înțeles cât de importantă este cooperarea și dialogul”, spunea 
prof. Ștefania Duminică, directoarea școlii.
Mesajele invitaților au cuprins urările lor de bine, au evocat amintiri și au creionat 
intenții pentru viitor, reliefând faptul că orașul Chitila este unul dintre centrele de 
excelență ale județului Ilfov în privința valorii învățământului, a performanțelor 
copiilor și a preocupării autorităților pentru aceasta. „Ca primar, am investit în 

Î

O sărbătoare de tradiție: educație constant prin proiecte de anvergură. Am dat în folosin-
ță cea mai modernă școală din Ilfov, am dotat cu mobilier nou, 
cu echipamente IT și materiale didactice școlile, am investit 
masiv în infrastructura de învățământ preșcolar. Mă uit cu mân-
drie în urmă și mă bucur că putem să ducem mai departe efortul 
făcut de generații pentru învățământul din orașul Chitila. Creta, 
tabla neagră și buretele sunt tot mai rare în clasele noastre. 
Le-am înlocuit cu table inteligente, cu laptopuri și softuri care 
să le permită elevilor să acceseze ușor informațiile. Integrăm 
tehnologia, ne adaptăm la provocările viitorului asigurând în 
toate școlile din Chitila dotări și echipamente care să creeze 
confort elevilor și profesorilor, dar și coerență și eficiență actu-
lui didactic. Școala „Prof. Ion Vișoiu” rămâne un model de refe-
rință pentru învățământul din Chitila și un exemplu de stabilita-
te pentru orice proiect nou pe care vrem să îl inițiem în domeniul 
educației”, a transmis în mesajul său, Emilian Oprea, primarul 
orașului Chitila.
O intervenție specială a fost cea a conf. univ. dr. Andreea Paul, 
președinte al INACO, care a susținut o prezentare extrem de 
apreciată privind „Rolul inteligenței artificiale în educație”. 
„Am avut onoarea de a fi alături de profesorii Școlii Gimnaziale 
„Prof. Ion Vișoiu” din Chitila, care sărbătorește 63 de ani de 
existență și dedicare în educație! Într-un moment atât de speci-
al, am fost invitată să le vorbesc despre viitor și despre modul în 
care inteligența artificială poate transforma educația. Este 
minunat să vedem cum dascălii continuă să inspire generațiile 
următoare, pregătindu-le pentru o lume în continuă schimba-
re”, a precizat conf. Andreea Paul.
În partea a doua a „Zilelor școlii” au urmat o serie de activități 
cu elevii de la sediul central al școlii și de la structurile acesteia, 
ateliere, dezbateri, realizări de postere, afișe și lucrări grafice 
colective sau prezentări Power Point, toate coordonate de pro-
fesori și diriginți. Printre temele abordate s-au numărat: „Edu-
cația viitorului” și „Educația pentru viitor”, „Rolul educației în 
comunitatea mea”, dar și „Elevi de ieri, elevi de azi” în școala 
noastră, „Poveste despre școala mea” sau „Aspecte din primii 
ani ai școlii și aspecte recente”. În plus, au mai avut loc și o serie 
de întreceri sportive pe echipe, desfășurate în sala de sport a CS 
Chitila, sub genericul „Educație prin sport”.

Devenit deja eveniment-tradiție al lunii ianuarie pentru orașul nostru, Zilele 
Școlii Gimnaziale „Profesor Ion Vișoiu” au reușit să readucă în atenția 
comunității, cu emoție și sensibilitate, cei 63 de ani de educație neîntreruptă 
aniversați în anul acesta.
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Parcul Valea Mangului Chitila

Finanțat prin Fondul pentru Modernizare

FONDUL PENTRU MODERNIZARE
Accelerăm tranziția spre neutralitate clima�că

REALIZARE PARC FOTOVOLTAIC ÎN ORAȘUL CHITILA
Cod proiect: 315390

Orașul Chitila, în calitate de beneficiar, a semnat contracul de finanțare nr. 531/20.12.2024 privind obiectivul de investiție 
„Realizare Parc Fotovoltaic în orașul Chitila”, finanțat prin Fondul pentru Modernizare, cod apel: 
PFM/169/PFM_P1/NA/P1_OS1/FM_1.1, cod proiect: 315390, titlu apel: Sprijinirea investiţiilor în noi capacităţi de 
producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice.

Pentru informații suplimentare cu privire la proiectul „Realizare Parc Fotovoltaic în orașul Chitila”, persoana de contact este 
dl. Ștefan Dragomirescu – Manager de Proiect, tel. (021) 436 37 09 int. 124, e-mail: stefan.dragomirescu@primariachitila.ro

Localizarea proiectului: Tarla 29, Parcela 138, Oraș Chitila, Județ Ilfov.

Obiective specifice
▪ Realizarea unui parc fotovoltaic cu o putere instalată de 892,71 KWp, având un număr de 1638 panouri fotovoltaice 

monocristaline, la nivelul locației din intravilanul U.A.T. Oraș Chitila, Județul Ilfov. Energia produsă va fi utilizată în 
scopul alimentării cu energie electrică regenerabilă a principalelor obiective sociale/instituții publice și obiective 
economice ale U.A.T. Oraș Chitila, Jud. Ilfov

▪ Reducerea gazelor cu efect de seră: scăderea anuală estimată a gazelor cu efect de seră cu 764,63 echivalent tone de CO2/AN;
▪ Creșterea ponderii de utilizare a energiei electrice din surse regenerabile de 1.249,6 MWh/an prin implementarea 

parcului fotovoltaic;
▪ Asigurarea unei producții totale de energie electrică din surse regenerabile pentru perioada de referință de 24.992 MWh;
▪ Consumul propriu de 100% din producția de energie din surse regenerabile și utilizarea terenului liber în scopul 

folosirii potențialului energetic solar din regiune;
▪ Atragerea fondurilor nerambursabile puse la dispoziție prin programul lansat la nivel național care vizează noi 

capacități de producție a energiei electrice din surse regenerabile. În cadrul acestui proiect, Solicitantul vizează 
implementarea unei acțiuni privind realizarea capacităților noi de producere energie electrică din surse solare, 
respectiv construirea unui parc fotovoltaic.

Activitățile principale ale proiectului
▪ Atingerea obiectivelor din Planul Național Integrat în domeniul Energiei și Schimbărilor Climatice 2021-2030, aprobat 

prin H.G. nr. 1.076/2021 privind ponderea globală de energie din surse regenerabile în consumul final brut de energie. 
▪ Valorificarea acestui rezultat se reflectă în contribuția la atingerea obiectivului privind neutralitatea climatică, prevăzut 

în Regulamentul (UE) 2021/1119 al Parlamentului European și al Consiliului din 30 iunie 2021 de stabilire a cadrului 
pentru atingerea neutralității climatice și de modificare a Regulamentelor (CE) nr. 401/2009 și (UE) 2018/1999 ("Legea 
europeană a climei").

Indicatorii proiectului
a. Indicatori de capacitate:

• Realizarea unei capacități de producție a energiei electrice din surse regenerabile cu o putere instalată de 892,71 
kWp.

• Instalarea unui număr de 1.638 de panouri fotovoltaice monocristaline.
b. Indicatori de producție:

• Producția medie anuală de energie electrică din surse regenerabile: 1.249,6 MWh/an.
• Producția totală estimată pentru perioada de referință: 24.992 MWh.

c. Indicatori de mediu:
• Reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră: 764,63 tone CO2/an.

d. Indicatori de utilizare:
• Utilizarea integrală (100%) a energiei produse pentru autoconsumul instituțiilor publice din orașul Chitila.

e. Indicatori de impact:
• Contribuția la creșterea ponderii energiei regenerabile în consumul final brut de energie în conformitate cu Planul 

Național Integrat în domeniul Energiei și Schimbărilor Climatice 2021-2030.

Obiectivul general al acestui proiect constă în valorificarea potențialului energetic solar al orașului Chitila pentru producerea 
energiei verzi, prin realizarea unei capacități nou instalate de producere a energiei din surse regenerabile de 0,88 MW.

Comunicat de presă

Valoarea totală a proiectului este de 6.478.254,99 lei cu TVA, din care:
▪ Valoare maximă asigurată din Fondul pentru Modernizare este de 100% din cheltuielile eligibile, respectiv 5.730.517,64 lei;
▪ Valoare asigurată de Beneficiar este de 747,737,35 lei.

 Ianuarie 2025

h�ps://modernisa�onfund.eu/

Str. Ion Olteanu, nr. 6, Oraș Chitila, Judeș Ilfov
primariachitila.ro, email: primar@primariachitila.ro

Cetățenii orașului Chitila au parte de vești bune în ceea ce privește plata taxelor și impozitelor locale. Pe lângă 
menținerea unor impozite și taxe locale care nu au fost majorate, ci doar indexate cu rata inflației, contribuabilii 
beneficiază de reduceri, de eșalonări importante ale debitelor și de opțiuni moderne și sigure de plată.

la plata impozitelor în Chitila
REDUCERI, EȘALONĂRI ȘI DIGITALIZARE

INFORMAȚII
Pauzele de întreținere a gheții asigură o 
suprafață optimă pentru patinaj și siguranța 
tuturor participanțPentru anul 2025, 
autoritățile locale din Chitila au decis să nu 
majoreze taxele și impozitele locale, 
cuantumul acestora fiind stabilit prin 
indexarea valorilor impozitelor și taxelor 
locale din anul 2024 cu rata inflației din anul 
2023 de 10,4%, așa cum a fost comunicată 
oficial de Ministerul Finanțelor Publice, în 
conformitate cu prevederile art. 491 din Legea 
nr. 227/2015, privind Codul fiscal.

indexare cu rata inflației de 10,4%
pentru 2025
▪ Taxele și impozitele locale din 2025 au fost 

stabilite prin indexarea valorilor din 2024 cu 
rata inflației din 2023, conform Codului Fiscal.

▪ Excepție: Impozitele pentru mijloacele de 
transport marfă (≥12 tone) indexate cu rata de 
schimb de 4,9753 lei/euro (conform Jurnalului 
Oficial UE).

INDEXARE CONFORM
RATEI INFLAȚIEI

Plata taxelor – opțiuni variate
▪ Numerar sau card la sediul 

Serviciului Impozite și Taxe Locale 
(Șos. Banatului nr. 109A);

▪ Ordin bancar de plată.

▪ Online prin aplicația CityOn – 
tranzacții rapide și fără deplasare;

METODE DE PLATĂ
SIMPLIFICATE

Contact Serviciul Impozite
și Taxe Locale:
▪ Telefon:
▪ 021.436.30.09

▪ E-mail: 
▪ impozitesitaxe@primariachitila.ro

▪ Fax:
▪ 0372.00.32.71

INFORMAȚII
SUPLIMENTARE

10% reducere pentru plata
integrală până la 31 martie 2025

Termenele de plată în două tranșe egale:

▪ Persoane fizice: Bonificație pentru clădiri, 
terenuri și mijloace de transport.

▪ 31 martie 2025 (semestrul I);

▪ 30 septembrie 2025 (semestrul II);

▪ Persoane juridice: Bonificație pentru impozitul 
pe clădiri.

BONIFICAȚII
ATRACTIVE

Eșalonări pentru plata datoriilor

Hotărârea aplicabilă: HCL Chitila nr. 85/2016.

▪ Persoane fizice:
• Restanțe între 501 lei și 3.000 lei → eșalonare 

1 an
• Restanțe peste 3.000 lei → eșalonare 2 ani

▪ Persoane juridice:
• Restanțe între 5.001 lei și 10.000 lei → eșalonare 

1 an
• Restanțe peste 10.000 lei → eșalonare 2 ani

FACILITATE PENTRU
RESTANȚIERI


